

Floristikkurs Hortensien-Workshop

24. & 25. September 2024

Die prächtige Hortensienblüte inspiriert uns jeden Herbst zu neuen Kreationen. Gemeinsam mit der Floristin von Stadtgrün Bern gestalten Sie ein stimmungsvolles Arrangement, welches gut eintrocknet und Ihnen lange Freude bereiten wird.

Die Floristin von Stadtgrün Bern unterstützt Sie und macht Sie mit unterschiedlichen Arbeitstechniken vertraut. Sie erhalten hilfreiche Tipps und erfahren mehr über den Umgang mit verschiedenen Naturmaterialien.



Kursdetails

Die Kurse finden am Dienstag, 24. September und am Mittwoch, 25. September 2024, jeweils von 18.00 bis 21.00 Uhr in der Elfenau statt.

Adresse: Stadtgrün Bern, Elfenauweg 94, 3006 Bern. Der Kurs wird durch Floristinnen von Stadtgrün Bern geleitet.

Anmeldung

Bitte melden Sie sich bis zum 16. September 2024 an: Per E-Mail an blumen@bern.ch oder unter der Telefonnummer 031 321 71 37.

Sie erhalten eine Anmeldebestätigung. Der Kurs wird ab sieben Anmeldungen durchgeführt. Die Anmeldung ist verbindlich.

Abmeldungen sind bis fünf Tage vor Kursbeginn möglich. Erfolgt die Abmeldung weniger als fünf Tage vor Kursbeginn, werden die gesamten Kurskosten verrechnet.

Kurskosten

Die Kursgebühr beträgt 60.00 Franken.

Zusätzlich werden Kosten für die verwendeten Schnittblumen und Materialien verrechnet, abhängig vom Verbrauch (ungefähr 60.00 Franken).

Bitte bezahlen Sie den Gesamtbetrag am Kurstag bar oder mit TWINT.

Mitarbeitende der Stadtverwaltung erhalten einen Rabatt in Höhe von 10.00 Franken auf die Kursgebühr.

Anreise

Bus Nr. 19 Richtung Elfenau bis Haltestelle Luternauweg. In Fahrtrichtung weitergehen, dann rechts in den Müslinweg einbiegen. Dem Müslinweg bis ans Ende der Strasse folgen, dort weitergehen in den Innenhof der Orangerien. Vor dem Rasenrondell links abbiegen und geradeaus bis zur Kleinen Orangerie gehen.

Kontakt

Stadtgrün Bern Leitung Blumenläden und Dekoration Tel. 031 321 71 37 Mail: blumen@bern.ch